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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Турнир по футболу среди дворовых команд (далее Турнир), проводится согласно календарному плану физкультурных и спортивных мероприятий Санкт – Петербургского государственного бюджетного учреждения «Центр физической культуры, спорта и здоровья «Царское Село» Пушкинского района на 2019 год.
Цели:
· пропаганда и популяризация физической культуры и спорта, как одного из важнейших социальных направлений в работе с гражданами;
· пропаганда и формирование здорового образа жизни;
· предупреждение экстремистских проявлений в подростковой среде;
· организация активного отдыха населения по месту жительства;
· пропаганда подвижных игр и состязаний среди населения;
· прививать устойчивый интерес к систематическим занятиям физкультуры;

Задачи:
· раскрытие творческого и спортивного потенциала среди участников соревнований;
· формирование спортивных умений и навыков;
· укрепление физической подготовленности, здоровья участников
·  развитие быстроты и скоростно-силовых качеств; 
· получение информации о спортивной активности и спортивных интересах населения.

1. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Турнир проводится 26 января 2019 года с 15:00 до 21:00 по адресу: СПб, г.Пушкин, улица Ленинградская дом 83 литера Б, городской стадион.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Непосредственное проведение мероприятия возлагается на отдел спортивно-оздоровительной работы по месту жительства СПб ГБУ ЦФКСЗ «Царское Село». Главный судья турнира – Семенов Геннадий Павлович (89219219648).

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К турниру допускаются все любительские команды по футболу Пушкинского района. Возраст участников соревнований от 15 лет. Состав команды не более 15-ти человек (8 играют, до 7-ми в запасе). Участники турнира должны иметь спортивную форму и сменную обувь (запрещается играть в обуви с железными шипами). Футболист имеет право выступать только за одну команду. 
Если в заявке команды есть свободные места, то представитель команды имеет право дозаявить игрока. Дозаявка проводится не менее чем за 15 минут до ближайшей игры. Для дозаявки футболиста представитель команды должен известить об этом в письменном виде организаторов турнира и главного судью соревнований.
Официальную делегацию во время проведения соревнований возглавляет официальный представитель команды, который персонально несет ответственность:
- за предоставление достоверной документации спортивной делегации и разрешает все спорные вопросы с оргкомитетом, возникающие во время проведения Турнира, в установленном порядке.
- за подготовку к соревнованиям своей делегации;
- за жизнь, здоровье и безопасность участников делегации;
- за наличие медицинской страховки и медицинского допуска каждого участника.




5. УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Турнир проводится по упрощенным правилам игры в футбол в формате 8х8 (7 полевых игроков +1 вратарь) и 5х5 (4 полевых игрока +1 вратарь).  
Максимальное количество игроков в заявке: 15 человек (8х8) и 10 человек (5х5).
Турнир проводится в трех категориях и в двух форматах (5х5 и 8х8). 
В турнире по футболу 8х8 среди представительских (приглашенных) команд Пушкинского района участники формируют одну группу из 4 команд и играют по системе «каждый с каждым» в один круг. За победу команде присуждается 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. Команда, набравшая наибольшее количество очков и занявшая 1-е место в группе, объявляется победителем турнира в данной категории.
Длительность матча – 2 тайма по 15 минут. Судья вправе к каждому из таймов добавить компенсированное время. Перерыв между таймами – 3 минуты. По согласованию между собой и с разрешения судьи команды могут отказаться от перерыва.
Если футболист набирает 2 желтых карточки в нескольких играх, то он пропускает ближайший матч своей команды. Если футболист получает красную карточку по ходу матча, то он пропускает ближайшую игру своей команды. За грубые нарушения предусмотрены дисквалификации на более продолжительный срок. Решение принимают организаторы турнира.
В турнире по футболу 8х8 среди любительских дворовых команд Пушкинского района, составленных из футболистов от 18 лет и старше, соревнования проходят в два этапа: предварительный и финальный. На предварительном этапе участники формируют 3 группы по 3 команды и играют по системе «каждый с каждым» в один круг. За победу команде присуждается 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. 
Победители групп, а также лучшая команда среди вторых мест, выходит в финальный этап, где участники формируют полуфинальные пары и играют по олимпийской системе с розыгрышем всех мест. В случае равенства показателей среди команд, занявших 2-е места на групповом этапе, проводится дополнительный матч за право сыграть в 1/2 финала. В случае ничейных результатов во время игр финального этапа назначается серия пенальти, состоящая из 3-х ударов с 9 метров. Команда, выигравшая финальный матч, признается победителем турнира.
Длительность матча – 15 минут. Судья вправе к каждому из таймов добавить компенсированное время. Если футболист набирает 2 желтых карточки в нескольких играх, то он пропускает ближайший матч своей команды. Если футболист получает красную карточку по ходу матча, то он пропускает ближайшую игру своей команды. За грубые нарушения предусмотрены дисквалификации на более продолжительный срок. Решение принимают организаторы турнира.
[bookmark: _GoBack]В турнире по футболу 5х5 среди любительских дворовых команд Пушкинского района, составленных из футболистов от 15 до 18 лет, формат проведения соревнования и длительность матчей определяется на месте, исходя из количества команд-участниц. В соревнованиях могут принять участие все желающие (от 15 до 18 лет). Если футболист набирает 2 желтых карточки в нескольких играх, то он пропускает ближайший матч своей команды. Если футболист получает красную карточку по ходу матча, то он пропускает ближайшую игру своей команды. За грубые нарушения предусмотрены дисквалификации на более продолжительный срок. Решение принимают организаторы турнира.
В случае равенства очков у двух и более команд, места команд в таблице группового этапа определяются:
- по результатам игр между собой (число очков, количество побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему числу побед во всех матчах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах;
- по жребию.
Вся документация (положение, заявки, протоколы) предоставляются представителям команд по требованию.
Протесты подаются главному судье не позднее, чем 24 часа по окончании матча. Протесты рассматриваются ГСК в течение 3-х дней. Решение по протесту оформляется письменным заключением и приобщается к отчёту ГСК.

6. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Финансирование расходов по подготовке, организации, материально-техническому обеспечению, наградной атрибутике и проведению мероприятия производится в соответствии с законом Санкт – Петербурга от 02.12.2015 г. № 747 – 145 «О бюджете Санкт-Петербурга на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» и в порядке, установленном действующим законодательством. 

7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
СПб ГБУ ЦФКСЗ «Царское Село» несёт ответственность за обеспечение общественного порядка, безопасности во время проведения мероприятия. 
Ответственность за антитеррористическую безопасность, сохранность имущества и чистоты во время проведения занятий несет:
- начальник отдела спортивно-оздоровительной работы по месту жительства – Артем Валерьевич Полянских (тел.8-953-348-99-20)
Официальные представители команд несут ответственность за здоровье и дисциплину своих участников.
Во время нахождения участников и зрителей категорически запрещается:
- распитие спиртных напитков и курение;
- мусорить на территории стадиона и вблизи школы;
- выгуливать домашних животных;
- находится на территории стадиона на велосипеде, самокате или с детской коляской;
- находится на территории стадиона в обуви и одежде, которая может причинить вред спортивному сооружению

8. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Заявки на участие в турнире (Приложение №2) принимаются в электронном виде до 23:59 23.01.2019г.













ОРГКОМИТЕТ 

476-98-71
8(953)348-99-20, Артем Полянских
8(921)921-96-48, Геннадий Семенов (гл.судья турнира)
